

2022（令和4）年5月



お客様 各位

シンジェンタジャパン株式会社  
アグリビジネス事業本部

オリーブの使用液量の誤表示「セイビアーフロアブル 20 250ml 規格」

拝啓

平素より弊社製品についてご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社、販売中の殺菌剤「セイビアーフロアブル 20 250ml 規格」ラベルにおいて、オリーブの使用液量に誤表示があることが判明いたしました。ここに謹んでお詫び申し上げます。

下記の通り、正誤表を掲載させていただきますのでご使用の皆様方におかれましては、誤った使用をされませんようお願い申し上げます。今後は再発防止に努めてまいりますので宜しくご指導賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

セイビアーフロアブル 20（第 19426 号）250ml 規格 正誤表

【正】

| 作物名  | 適用病害虫名 | 希釈倍数   | 使用液量         | 使用時期      | 本剤の使用回数 | 使用方法 | フルジオキシニルを含む農薬の総使用回数 |
|------|--------|--------|--------------|-----------|---------|------|---------------------|
| オリーブ | 炭疽病    | 1000 倍 | 200～700L/10a | 収穫 7 日前まで | 2 回以内   | 散布   | 2 回以内               |

【誤】

|      |     |        |              |           |       |    |       |
|------|-----|--------|--------------|-----------|-------|----|-------|
| オリーブ | 炭疽病 | 1000 倍 | 100～300L/10a | 収穫 7 日前まで | 2 回以内 | 散布 | 2 回以内 |
|------|-----|--------|--------------|-----------|-------|----|-------|

※ 薬量が低い方への誤りであるため、万一ラベル通りに使用された場合でも生産物への安全性に懸念はないと考えています。

※ なお、500ml 規格のラベルに誤りはありません。

当該製品出荷時期：2021 年 12 月 17 日～2022 年 5 月 10 日

当該製品ロット番号：有効年限 2024 年 10 月 TAK1J20, TAK1K12, TAK2C23

発生原因：2021 年 10 月のラベル改版時にブックレットを採用した際に、オリーブ、オリーブ（葉）のラベルが 2 つに分割されオリーブの使用液量が他の作物と結合し異なる表示となったため。

（お問い合わせ先）

シンジェンタジャパン（株）アグリビジネス事業本部 電話：03-6221-3801

以上